ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE L'ASSEMBLEA GENERAL DE LA MANCOMUNITAT DE MUNICIPIS DEL BAGES PER AL SANEJAMENT DEL DIA 22 DE JUNY DE 2009.
A la Sala del local de la Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament, essent les 13 hores i 30 minuts del dia 22 de juny de 2009. Es reuneixen sota la presidència del Sr. Josep Camprubí Duocastella, assistit pel secretari de la Mancomunitat, Sr. José Luis González Leal, que dóna fe de l'acte, els senyors que tot seguit es relacionen, a l'objecte de celebrar sessió ordinària de l'Assemblea General, núm. 2 en primera convocatòria.
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El President de la Mancomunitat, declara oberta la sessió, i després de comprovar el quòrum d'assistència necessari perquè pugui ser iniciada, es procedeix tot seguit a conèixer els assumptes compresos en l'ordre del dia següents:

1. Aprovació, si s’escau, de l’acta de la sessió anterior, que va tenir lloc el dia 23 de març de 2009.

Es pregunta si cap membre de l’Assemblea General ha de formular alguna observació en l’acta de la sessió anterior, que van tenir lloc el dia 23 de març de 2009, la còpia de la qual s’ha distribuït juntament amb la convocatòria.

I en no formular-se cap observació en relació al contingut de l’acta, es considera i es declara aprovada per unanimitat dels membres presents, l’acta de la sessió del dia 23 de març de 2009, sense cap modificació.

2. Aprovar provisionalment la modificació de la taxa per l’atorgament del permís d’abocament d’aigües residuals que haurà de regir per a l’exercici 2009 i següents.

Vista la proposta dictada pel president, de data 26 de maig de 2009, que transcrita, diu el següent:
“Acord d’aprovació provisional de modificació de l’ordenança fiscal reguladora de la taxa per l’atorgament  el permís d’abocament als col·lectors i estacions depuradores d’aigües residuals (EDAR)  els sistemes públics de sanejament.

Es posa en consideració de l’Assemblea General la proposta següent:

A l’empara del previst a l’article 20, apartats 1 i 4, del text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals aprovat pel Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març (TRHL), de conformitat amb el que disposa l’article 17 d’aquest text legal sobre el procediment per a l’aprovació i modificació de les Ordenances fiscals reguladores dels tributs locals.

Atès que en el cas d’imposició de nous tributs i la seva modificació, les Ordenances fiscals hauran d’aprovar-se simultàniament a l’adopció dels respectius acords d’imposició. En concret, l’article 16.1 del text legal esmentat estableix que les Ordenances fiscals contindran com a mínim la determinació dels elements tributaris, el règim de declaració i d’ingrés, així com les dates d’aprovació i d’inici de la seva aplicació.

Verificat que, en relació a les taxes per prestació de serveis públics o realització d’activitats administratives de competència local, quan s’imposen o es modifiquen, l’import de la recaptació estimada no excedeix, en el seu conjunt, del cost previsible del servei o activitat que es prestarà, conforme al que preveu l’article 24.2 de la Llei 2/2004 reguladora de les hisendes locals, es proposa a l’assemblea general l’adopció dels següents

A C O R D S

Primer.- Aprovar provisionalment la modificació de la taxa per l’atorgament del permís d’abocament d’aigües residuals que haurà de regir per a l’exercici 2009 i següents, d’acord amb el que figura a l’annex d’aquesta proposta.

Segon.-  Exposar al públic en el tauler d’anuncis de la Mancomunitat de municipis del Bages pel sanejament l’anterior acord provisional durant el termini de 30 dies hàbils, comptats des del dia següent al de la publicació de l’anunci d’exposició en el BOP. Durant el període d’exposició pública, els qui tinguin un interès directe podran examinar l’expedient i presentar les reclamacions que estimin oportunes. Transcorregut el període d’exposició pública sense haver-se presentat reclamacions, els acords adoptats restaran definitivament aprovats.

Tercer.- Publicar en el Butlletí Oficial de la Província els acords definitius que, un cop transcorregut el període d’exposició pública, procedeixi adoptar, així com el text de l’ordenança fiscal”.

El secretari explica que la modificació que es proposa és introduir el concepte de renovacions dels permisos d’abocament  i a partir que entri en vigor la modificació de l’ordenança tindrem dos conceptes que seran l’expedició dels permisos d’abocament nous i les pròrrogues o renovacions d’aquests permisos tot al mateix preu de 150 euros, tant les expedicions com les pròrrogues.  

Sotmesa la proposta a votació, és aprovada per unanimitat dels 16           membres presents.

3. Aprovar l’emblema de la Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament en el format i disseny continguts a l’expedient.

Vista la proposta dictada pel president, de data 4 de juny de 2009, que transcrita, diu el següent:

“La Mancomunitat de Municipis del Bages pel Sanejament, és una mancomunitat voluntària constituïda com a entitat administrativa amb personalitat jurídica i capacitat plenes a l’objecte d’exercir competències d’administració actuant en matèria de Sanejament previstes al Decret Legislatiu 3/2003 de 4 de novembre, pel que s’aprova el Text refós de la legislació en matèria d’Aigües de Catalunya. 

Els municipis integrants de la Mancomunitat de municipis del Bages per al Sanejament, a partir de la decidida participació assignada al món local en el cicle de l’aigua  pel Reglament de Sanejament (aprovat pel Decret 130/2003),  van manifestar una clara voluntat de dirigir una transformació de l’ens mancomunat cap a un ens administratiu determinant en matèria d’abocaments.

L’assentament d’aquesta prestesa transformació va pivotar sobre dos eixos fonamentals com són la col·laboració interadministrativa i la protecció ambiental. El primer, es va definir com un nou marc de relació administrativa més estret entre els municipis i l’ens mancomunat,  que permetia bàsicament compartir registres administratius, recaptar taxes i tramitar expedients de control i el segon com el fonament d’una política preventiva en matèria de protecció ambiental  el màxim d’eficaç, ràpida i coordinada pel que fa a les seves actuacions. Va refermar aquesta l’aprovació per part de la Mancomunitat de l’Ordenança reguladora dels abocaments d’Aigües residuals, adaptada a les prescripcions del Decret 130/2003 que aprova el reglament de Sanejament.

Aquest nou escenari, ha requerit de la dotació de mitjans moderns que permetin fer front a aquest nou salt qualitatiu envers nous àmbits de gestió i de responsabilitat en el tractament i depuració de els aigües residuals (disposició d’un nou local, de serveis, una nova pàgina web). Es va creure necessari  doncs que la Mancomunitat es dotes d’un emblema ajustat a la nova situació i adient als nous escenaris de responsabilitat més moderns i ambiciosos en torn al tractament ecològic del cicle integral de l’ aigua.

Per això per resolució del president de la Mancomunitat de data 18 de febrer de 2009 es va resoldre encarregar als serveis administratius de la Mancomunitat, en els termes previstos al Decret 139/2007 de 26 de juny, regulador de la denominació, els símbols i el registre d’ens locals de Catalunya l’inici del tràmit per formar l’expedient relatiu a l’adopció d’ un emblema per a la Mancomunitat.

En data 23 de març de 2009 l’Assemblea General de la Mancomunitat va adoptar l’acord relatiu a l’inici de l’expedient per a l’adopció de l’emblema de la Mancomunitat i la informació pública del projecte d’emblema.

Un cop esgotat el tràmit d’informació pública per un termini de 30 dies sense que s’hagin presentat al·legacions, tal i com s’acredita en l’expedient mitjançant les pertinents certificacions,  correspon a l’ Assemblea  General de la mancomunitat l’aprovació de l’ emblema amb el vot favorable de la majoria absoluta del nombre legal dels seus membres. 

Vist l’informe emès pel Tècnic d’administració general de la Mancomunitat de data 3 de juny de 2009, en el que ha expressat la seva conformitat el secretari general de la Mancomunitat  als efectes d’ allò previst a l’ Art. 3 del RD. 1174/87 de 18 de setembre.

Fonaments de dret:

1.- Art. 46.3 en relació al 116.1 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’ abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya

2.-Article 43.1 i 2 del Decret 139/2007 de 26 de juny, regulador de la denominació, els símbols i el registre d’ ens locals de Catalunya. 

3.- Art. 3 del RD. 1174/87 de 18 de setembre regulador del Régimen Jurídico de los Funcionarios de Habilitación Nacional.

En la seva virtut i en ús de les atribucions que em confereixen els articles 21 de la Llei 7/85 de 2 d’ abril, modificada per la Llei 11/99, de 21 d’ abril, article 53 del Decret Legislatiu 2/2003 de 28 d’ abril, pel qual s’ aprova el Text Refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i l’article 11 dels Estatuts  de la Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament, sotmeto a la consideració de l’ Assemblea General de Municipis l’ adopció dels següent:

A  C  O  R  D

PRIMER.- Aprovar l’emblema de la Mancomunitat de Municipis del Bages per al  Sanejament en el format i disseny continguts a l’ expedient.

SEGON.- Trametre en el termini de 15 dies a comptar de l’endemà de l’adopció de l’acord, l’expedient complet a la Direcció General d’Administració Local del Departament de Governació i Administracions públiques de la Generalitat de Catalunya a l’efecte de la seva oficialització i inscripció en el  Registre d’ ens locals de Catalunya i publicació al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya.” 
El secretari manifesta que s’ha exposat al públic en el DOGC, en el BOP i en el taulell d’anuncis de l’ajuntament, apartat Mancomunitat, i no hi ha al·legacions  i es porta en aquest moment a la seva aprovació definitiva per part de l’Assemblea, una vegada aprovat es comunicarà al Registre d’entitats locals perquè prenguin nota que aquest és el nou logotip oficial de la Mancomunitat.

Sotmesa la proposta a votació, és aprovada per unanimitat dels 16           membres presents.

4. Aprovar el document de minuta de Conveni de col·laboració entre la Mancomunitat i la societat mercantil Aigües de Manresa, S.A., en relació a la direcció i execució per part de la societat dels aspectes vinculats amb la gestió i explotació dels sistemes d’evacuació i tractament d’aigües residuals dins de l’àmbit territorial definit pels termes municipals dels municipis integrats a la Mancomunitat.

Vista la proposta dictada pel president, de data 5 de juny  de 2009, que transcrita, diu el següent:

“La Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament, es una mancomunitat voluntària constituïda com a entitat administrativa amb personalitat jurídica i capacitat plenes a l’objecte d’exercir competències d’administració actuant en matèria de Sanejament previstes al Decret Legislatiu 3/2003 de 4 de novembre pel que s’aprova el Text refós de la legislació en matèria d’Aigües de Catalunya. 

Aigües de Manresa S.A., es una societat mercantil municipal de capital íntegrament públic creada per l’Ajuntament de Manresa, que en els seus estatuts assumeix la consideració de mitjà propi instrumental de l’expressat Ajuntament així com d’aquelles altres entitats públiques intermunicipals en les quals el referit  Ajuntament participi o pertany.

L’Ajuntament de Manresa, es membre de ple dret de la mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament.

Els estatuts de la Mancomunitat des del moment de la seva creació havien previst  en el seu article 13é. que la prestació del servei s’hagués de realitzar per l’empresa municipal privada Aigües de Manresa S.A., en règim de concessió administrativa regulada per les clàusules administratives de la concessió i pel corresponent reglament a desenvolupar.

L’aplicació rigorosa de l’antic Text refós de la Llei de contractes de les Administracions públiques ha anat provocant el fet que fins al moment present no s’ hagi desenvolupat de forma reglada, la regulació de la relació entre ambdues entitats.

A partir de l’entrada en vigor de la nova Llei 30/2007 de 30 d’octubre de contractes del sector públic, i la modificació estatutària operada per la societat Aigües de Manresa S.A., en referència al seu caràcter de mitjà propi instrumental, es fa possible regularitzar de forma ajustada a l’ordenament jurídic, les relacions entre la Mancomunitat i la societat mitjançant la formalització del present conveni d’encàrrec de gestió.

Es vol doncs regular l’explotació dels sistemes d’evacuació i tractament d’aigües residuals en els termes que figuren en els Estatuts de la Mancomunitat així com regularitzar en el futur les tasques de gestió que en aquest llarg període AIGÜES DE MANRESA S.A. “de facto” ha anat desenvolupant. 

Que l’aplicació gradual del Decret 130/2003 ( que està arribant en el moment actual a la plena efectivitat de la seva aplicació) així com l’aparició de l’Ordenança d’abocament d’Aigües residuals publicada en el Butlletí Oficial de la Província núm. 178 de data 27/07/2006, estan definint plenament la regulació del marc jurídic d’actuació de la Mancomunitat com a ens actuant amb plenes competències en matèria de Sanejament.  

Que,  en general, d’acord amb l’exercici de les competències per una o altre entitat, es contemplen tres tipus de tasques  a realitzar:

1.-  les tasques a realitzar per Aigües de Manresa, SA, que requeriran de la ratificació i aprovació de la Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament.

2.-  les tasques a realitzar per la  Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament en el propi exercici de les seves competències.

3.-  les tasques de direcció, gestió i explotació que poden ser executades directament per Aigües de Manresa S. A., en funció  de l’encàrrec efectuat per la Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament.

El present conveni vol concretar quines han de ser les tasques de direcció i execució  vinculades a la gestió  i l’explotació dels sistemes d’evacuació i tractament  d’aigües residuals a realitzar per part de Aigües de Manresa, SA, així com la seva regulació i finançament.

Consideracions legals:

1.- Article 140  de la Constitució espanyola de 1.978.

2.- Article 111 del RDL 781/1986 de 18 d’abril pel que s’ aprova el text refós de les disposicions vigents en matèria de règim local.

3.- Articles 5 i 22 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, reguladora de les Bases de Règim Local.

4.- Article 273.1 del decret legislatiu 2/2003 de 28 d’abril pel que s’ aprova el text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya.

5.- Articles 1254 i 1255 del Codi Civil.

6.- Articles 3 i 4 de la Llei 30/2007 de 30 d’octubre de contractes del sector públic

7.- Article 88 de la llei 30/1992 de 26 de novembre reformada per la Llei 4/1999 de 13 de gener LRJPAC.

8.- Art. 5, 52 i 53  del Decret Legislatiu 3/2003, de 4 de novembre , pel qual s’ aprova el Text refós de la legislació vigent en matèria d’aigües de Catalunya 

En la seva virtut i en ús de les atribucions que em confereixen els articles 21 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, modificada per la Llei 11/99, de 21 d’abril, article 53 del Decret Legislatiu 2/2003 de 28 d’abril, pel qual s’ aprova el Text Refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i l’article 11 dels Estatuts  de la Mancomunitat de municipis del Bages per al Sanejament, sotmeto a la consideració de l’Assemblea l’adopció del següent

A  C  O  R  D

PRIMER.-  Aprovar el document de minuta de Conveni de col·laboració entre la Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament i la societat mercantil municipal Aigües de Manresa, S.A., en relació a la direcció i execució per part de la societat dels aspectes vinculats amb la gestió i explotació dels sistemes d’evacuació i tractament d’Aigües Residuals dins de l’àmbit territorial definit pels termes municipals dels municipis integrats a la Mancomunitat, que s’adjunta annex a la present proposta.

SEGON.-  Facultar al president per a la signatura de la documentació necessària relativa a la formalització del present conveni.

TERCER.-  Comunicar l’acord a la Societat AIGÜES DE MANRESA S.A.”
El secretari diu que la part de gestió de les plantes i la part de gestió dels serveis ho fa Aigües de Manresa,  la Mancomunitat és l’entitat pública i té la titularitat del servei. La nova Llei del sector públic permet comandes de gestió amb empreses amb mitjans propis. El que ara fem és aprovar un conveni amb Aigües de Manresa que reguli la seva relació amb la Mancomunitat com a mitja propi i així regularitzem el tema amb la nova llei.

El president manifesta que Aigües de Manresa sempre ens ha fet la feina però ara ho farà sense cap problema legal.

Sotmesa la proposta a votació, és aprovada per unanimitat dels 16           membres presents.

5. Aprovar inicialment el text relatiu al projecte de modificació dels estatuts de la Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament.

Vista la proposta dictada pel president, de data 9 de juny de 2009, que transcrita, diu el següent:

“L’Assemblea General de la Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament en sessió extraordinària del dia 21 de desembre de 2007, va adoptar l’acord d’aprovar definitivament la modificació dels seus Estatuts, essent publicats al BOP núm. 24 del dia 28 de gener de 2008. 

Els motius pels quals es dugué a terme l’expressada modificació  foren  ampliar el seu objecte en l’aspecte de la gestió del sistema relatiu a la concessió de permisos d’abocament, pel que fa als col·lectors concentrats que recullen abocaments a les clavegueres de competència municipal “en baixa” i la incorporació i actualització dins del seu si de tots els elements que en aquell moment integraven el sistema que havia  de gestionar i explotar.

La Llei 30/2007 de 30 d’octubre, (BOE núm. 261. 31-10-2007), de contractació del sector públic. LCSP, i la també Llei 31/2007de 30 d’octubre (també BOE núm. 261, 31-10-2007) sobre procediments de contractació en els sectors de l’aigua, l’energia, els transports i els serveis postals, configuren un escenari que esvaeix l’ombra d’algunes incerteses que oferia l’antic ordenament de contractació pública TRLCAP.

En concret, amb la present modificació es vol aplicar la normativa expressada a l’àmbit de la Mancomunitat de tal manera que permeti a l’ens mancomunat la prestació de serveis relacionats amb l’evacuació i tractament d’aigües residuals, directament o per qualsevol dels mitjans vàlids en dret als municipis mancomunats, sense que li sigui d’aplicació el règim de contractació del sector públic. 

Es pretén també adaptar els estatuts a les prescripcions contingudes al Decret 244/2007, de 6 de novembre, pel qual es regula la constitució i la demarcació territorial dels municipis, de les entitats descentralitzades i de les mancomunitats de Catalunya, en concret en relació als criteris generals per determinar els llocs de treball reservats a funcionaris d’acord amb les normes reguladores del personal al servei dels ens locals així com l’abast de la seva dedicació i la seva provisió en el cas que el lloc de treball es comparteixi amb els d’algun Ajuntament de la Mancomunitat. 

L’Assemblea de Municipis de la Mancomunitat, en data de 23 de març de 2009, va adoptar el preceptiu acord relatiu a exercir la iniciativa per la modificació dels Estatuts, de la Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament, continuant els tràmits necessaris fins arribar a integrar el text objecte de modificació que s’incorpora a la part resolutiva d’aquesta proposta.

Consideracions legals:

1. Art.35 i 36.7 del RDL 781/1986 de 18 d’abril  TRRL

2. Art. 44.2  i 47.3.b de la Llei 7/85 de 2 d’abril LBRL.

3. Articles 99 i ss. del Decret 140/1988 de 24 de maig pel que s’aprova el Reglament de població i demarcació territorial de les Entitats locals.

4. Articles 10.b) i 24 dels Estatuts de la Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament, pel que s’atribueix la competència per a la modificació dels Estatuts a l’Assemblea de la Mancomunitat i el procediment per a la modificació dels Estatuts.

5. Article 119.3, 120.1.2 i 3  del decret legislatiu 2/2003 de 28 d’abril pel que s’aprova el text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya.

6. D’acord amb els articles 26 i 86.3 de la Llei 7/85 reguladora de les Bases de règim local i 67 del TRLMC els serveis mínims de caràcter obligatori declarats essencials i reservats als ens locals els poden prestar les mancomunitats.

7. Article 4.1.n  i 24.b de la Llei 30/2007 de 30 d’octubre de Contractes del Sector Públic.

8. Article 48.2 del Decret 244/2007, de 6 de novembre, pel qual es regula la constitució i la demarcació territorial dels municipis, de les entitats descentralitzades i de les mancomunitats de Catalunya.

El Tècnic d’administració general de la Mancomunitat, ha emès informe de data 1 de juny de 2009, del que es desprèn l’adequació a dret dels acords continguts a la present proposta.

En la seva virtut i en ús de les atribucions que em confereixen els articles 21 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, modificada per la Llei 11/99, de 21 d’abril, article 53 del Decret Legislatiu 2/2003 de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i l’article 11 dels Estatuts  de la Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament, sotmeto a la consideració de l’Assemblea l’adopció del següent 

A  C  O  R  D  

PRIMER.- Aprovar inicialment el text relatiu al projecte de modificació dels estatuts de la Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament, en el sentit de:

a) Modificar l’article segon dels estatuts canviant el seu redactat amb l’objectiu de  modificar la seu social de la Mancomunitat, així  on diu  :

“Article 2n.- Denominació, domicili i àmbit territorial.

 Aquesta mancomunitat es denominarà “MANCOMUNITAT DE MUNICIPIS DEL BAGES PER AL SANEJAMENT”.


El domicili social i lloc de radicació dels seus òrgans de govern i gestió, estaran a la Casa Consistorial de la Ciutat de Manresa.”

Haurà  de dir:

“Article 2n.- Denominació, domicili i àmbit territorial.

 
Aquesta mancomunitat es denominarà “MANCOMUNITAT DE MUNICIPIS

 DEL BAGES PER AL SANEJAMENT”.


El domicili social i lloc de radicació dels seus òrgans de govern i gestió, estaran al carrer Pompeu Fabra núm. 13 segona planta, porta sis de Manresa”

b) Suprimir totalment el redactat de l’article 14.

c) Canviar totalment el redactat previst a l’article 13 relatiu a la prestació i regulació del servei  passant a tenir el redactat literal següent:

“En particular i pel que fa a les finalitats contemplades a l’article 3r. dels Estatuts, la Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament com a administració actuant en matèria de Sanejament, assumeix la prestació dels serveis de gestió i explotació dels sistemes d’evacuació i tractament d’aigües residuals dins del seu àmbit territorial com a forma de gestió associada de serveis municipals de caràcter obligatori i essencial.

La prestació d’aquests serveis es podrà dur a terme per qualsevol dels mitjans de gestió previstos d’acord amb la legislació vigent.

La Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament, es constitueix com a mitjà propi instrumental i servei tècnic dels municipis mancomunats, atès que aquests n’ostenten un control anàleg al que disposen sobre els seus propis serveis, podent conferir a la Mancomunitat encomanes de gestió sota el següent règim regulador:

Tindran caràcter intern, depenent i subordinat, i s’executaran de forma obligatòria a partir del moment de rebre’n comunicació. L’execució es durà a terme d’acord amb les instruccions que li siguin donades, i la retribució es fixarà per referència a tarifes aprovades.   

La Mancomunitat de Municipis del Bages per al Sanejament no podrà participar en cap licitació pública convocada pels municipis mancomunats, sense perjudici que quan hi hagi manca de licitadors, se li pugui encarregar l’execució de la prestació objecte de licitació.” 

d) Introduir un nou article, el 27è. que incorpori el redactat següent:

“La Mancomunitat garantirà l’accés dels ciutadans als llocs de treball corresponents a la seva plantilla orgànica, d’acord amb els principis constitucionals d’igualtat, mèrit i capacitat, així com els establerts a continuació:

Publicitat de les convocatòries i les seves bases.

Transparència.

Imparcialitat i professionalitat dels òrgans de selecció.

Independència i discrecionalitat tècnica en l’actuació dels òrgans de selecció. 

Adequació entre el contingut dels processos selectius i les funcions o tasques a desenvolupar.

Agilitat sens perjudici de l’objectivitat en els processos selectius.

La provisió dels llocs de treball de la Mancomunitat es durà a terme pels procediments de concurs i lliure designació per convocatòria pública.

L’abast de la dedicació i la forma de la provisió dels llocs de treball de la Mancomunitat compartits amb els d’algun dels Ajuntaments mancomunats, serà el següent:

Personal funcionari d’habilitació de caràcter nacional: D’acord amb allò que disposa la disposició addicional segona de la Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat públic.

Personal funcionari de carrera: D’acord amb allò que disposen els articles 78 i ss, de la Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat públic, així com la seva disposició addicional tercera, en quan modifica la Llei 53/1984 de 26 de desembre d’incompatibilitats del personal al servei de les administracions públiques.

Personal laboral: D’acord amb allò que disposa l’ article 83, de la Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat públic, així com la seva disposició addicional tercera, en quan modifica la Llei 53/1984 de 26 de desembre d’incompatibilitats del personal al servei de les administracions públiques.”

SEGON .-  Sotmetre a informació pública el present acord per un termini de trenta dies mitjançant la inserció del corresponent anunci al tauler d’edictes de la Mancomunitat, al tauler d’anuncis dels municipis mancomunats  i al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya. 

TERCER.- Trametre un cop complerts els tràmits anteriors, la modificació estatutària juntament amb els informes i el resultat de la informació pública al Departament de Governació i Relacions Institucionals de la Generalitat de Catalunya donant-li un termini d’un mes perquè pugui formular les observacions de legalitat, els suggeriments i propostes que consideri convenients, entenent-se que si no s’han formulat observacions en el termini assenyalat es continuarà amb la tramitació de l’expedient. 

QUART.- Sotmetre un cop finalitzats els tràmits anteriors el text objecte de la modificació estatutària juntament amb les observacions de legalitat si s’escau a l’aprovació definitiva de l’Assemblea general de municipis de la Mancomunitat i a l’aprovació per part dels Plens de tots els municipis mancomunats.

CINQUÈ.- Inscriure si s’escau la modificació estatutària al Registre d’Entitats Locals de la Generalitat de Catalunya i publicar-la íntegrament al Diari Oficial de la Generalitat i al Butlletí Oficial de la Província.”
El secretari explica que la modificació dels estatuts és per a adaptar-los a la nova Llei del sector públic. Les modificacions són dues: una és que la Mancomunitat sigui mitja propi dels municipis i l’altra que s’adeqüi al Estatut bàsic de la Funció pública, les bases d’elecció per a poder accedir a la plantilla de la Mancomunitat tant de personal funcionari com laboral  són per capacitat i mèrit. 

Aquesta modificació dels estatuts una vegada aprovada passarà a l’exposició pública i desprès a l’aprovació definitiva.

Una vegada aprovada definitivament, cada municipi que integra la Mancomunitat haurà  d’acceptar la modificació i aprovar-la pel Ple del seu ajuntament.

Sotmesa la proposta a votació, és aprovada per unanimitat dels 16           membres presents.

6. Aprovar la modificació de la base 9 de les bases d’execució del pressupost per a l’exercici 2009

Vista la proposta dictada pel president, de data 10 de juny  de 2009, que transcrita, diu el següent:

“El Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, concretament l’article 165, estableix que les bases d’execució del pressupost són part integrant del pressupost. L’article 169 de la mateixa llei estableix el procediment d’elaboració i aprovació del pressupost.

Per altra banda, l’article 22.e. de la llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local atribueix a l’Assemblea General l’aprovació del pressupost. La Mancomunitat, en data 22 de desembre de 2008, va aprovar inicialment el pressupost de l’exercici 2009, incloent les bases d’execució del Pressupost per al mateix exercici.

Per tot això, es proposa a l’assemblea general l’adopció dels següents 

A C O R D S 

Primer.- Modificar la Base 9a.- Pagaments a justificar, perquè quedi redactat de la manera següent:

BASE 9a.- Pagaments a justificar i bestretes de caixa fixa.

Es lliuraran i consideraran com a pagaments a justificar les quantitats que s’hagin de satisfer per a l’execució de serveis els comprovants dels quals no poden obtenir-se al moment de fer els pagaments, circumstància que jutjaran en cada cas l’Ordenador i l’Interventor.

Les ordres de pagament que s’expedeixen en aquestes condicions s’aplicaran als corresponents crèdits pressupostaris quedant els perceptors obligats a justificar la seva inversió en el termini que en cada cas marqui l’Ordenador i que no podrà excedir de tres mesos.

Per a les atencions de caràcter periòdic o repetitiu, els fons lliurats a justificar podran tenir el caràcter de bestretes de caixa fixa. Els perceptors d’aquests fons quedaran obligats a justificar l’aplicació de les quantitats percebudes al llarg de l’exercici pressupostari en el qual es va constituir la bestreta. Abans d’acabar l’exercici els habilitats de les bestretes de caixa fixa estaran obligats a justificar la última reposició de fons i a retornar la part no disposada, procedint-se a la cancel·lació de la bestreta.

Per resolució interna es desenvoluparà el procediment de les bestretes de caixa fixa així com el nombre que s’atorguen.

Segon.- Procedir a la publicació al Butlletí Oficial de la Província i a la seva exposició pública pel termini de 15 dies hàbils, de conformitat amb l’article 169.1 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març.
A petició de la Presidència, el Sr. Interventor explica que es tracta de la modificació de la base 9 de les bases d’execució del pressupost i que són pagaments a justificar per donar una agilitat a la despesa de caràcter menor que preveu la llei.

Sotmesa la proposta a votació, és aprovada per unanimitat dels 16           membres presents.

7. Mocions d’urgència o assumptes sobrevinguts.

No se’n presenten.
8. Precs, preguntes i interpel·lacions.

Per part dels membres de l’Assemblea és demana si és possible que la documentació de l’Assemblea arribi per e-mail. La convocatòria s’envia per missatgers i la resta de documentació es farà arribar per mitjans informàtics.

S'aixeca la sessió, essent les 13 hores i 45 minuts  del matí, de tot el qual, com a secretari,            certifico, estenent-se la present en els fulls del paper segellat de la Generalitat núm.                i correlatius fins el        


     

                            

                                                    
      









 Vist i plau

                                                                                               El president
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